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FINANSSI RY:N HALLITUKSEN KOKOUS 17/2021   14.12.2021 
 
 
Aika Tiistai 14.12. klo 10 
 
Paikka Microsoft Teams 
 
 
Käsiteltävät asiat 
 
§ 1 Kokouksen avaus 
 
§ 2  Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 
§ 3  Pöytäkirjantarkastajien valinta ja edellisten pöytäkirjojen tarkastus 
 
§ 4  Työjärjestyksen vahvistaminen 
 
§ 5 Posti- ja ilmoitusasiat 
 
§ 6 Budjetit, tarjoukset ja laskut 
 
§ 7  Poikkaritoimihenkilön valinta 
 
§ 8 Käynnissä olevat tai lähipäivinä käynnistyvät projektit 
 
§ 9 Muut esille tulevat asiat 
 
§ 10 Seuraavan kokouksen ajankohta 
 
§ 11 Kokouksen päättäminen 
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Osallistujat 
 
Hallituksen jäsenet 

Lotta Leinonen, puheenjohtaja 
Minttu Varis, sihteeri 

 Noora Arantola 
Aatu Heikkonen 
Severi Kurtti  
Juho Lahtinen 
Julia Liukko 
Taru Nygård 
Jenna Poranen 
Kamaldeep Kaur Randhawa 
Tiia Tyrväinen 
 
 

Muut 
 Emilia Hoikkaniemi 
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§ 1 
Kokouksen avaus 
 
Puheenjohtaja avaa kokouksen 
 
Päätös 
Puheenjohtaja avaa kokouksen klo 10:02 
 
 
§ 2 
Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 
Finanssi ry:n sääntöjen 14 §:n mukaan hallitus kokoontuu puheenjohtajan tai tämän estyneenä 
ollessaan varapuheenjohtajan kutsusta ja on päätösvaltainen, kun vähintään puolet hallituksen 
jäsenistä, puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja mukaan luettuna, on läsnä. Toukokuussa, 
kesäkuussa, heinäkuussa ja elokuussa kokoontuva hallitus on päätösvaltainen, kun vähintään neljä 
(4) hallituksen jäsentä, puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja mukaan luettuna, on läsnä.  
 
Kokouksesta on ilmoitettava hallituksen jäsenille vähintään kaksi (2) päivää ennen kokousta. 
Kokouskutsu on puheenjohtajan tai hänen estyneenä ollessaan varapuheenjohtajan annettava 
suullisesti tai sähköisesti hallituksen jäsenille. 
 
Esitys 
Puheenjohtaja toteaa kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.  
 
Päätös 
Hyväksytään esityksen mukaisesti.  
 
§ 3 
Pöytäkirjantarkastajien valinta ja edellisten pöytäkirjojen tarkastus 
 
Valitaan kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa ja varmistetaan, että edelliset pöytäkirjat on tarkastettu. 
Tarkastamisen jälkeen pöytäkirjat lisätään Finanssi ry:n nettisivuille. 
 
Esitys 
Valitaan tämän kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi Kamaldeep Kaur Randhawa ja Aatu Heikkonen 
 
Päätös 
Valitaan tämän kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi Kamaldeep Kaur Randhawa ja Julia Liukko 
 
 



 
 

FINANSSI RY 
OULUN YLIOPISTON KAUPPATIETEIDEN OPISKELIJAT 

STUDENTS OF ECONOMICS AND BUSINESS ADMINISTRATION AT THE UNIVERSITY OF OULU 
PL 4600 | 90014 OULUN YLIOPISTO I WWW.FINANSSI.ORG 

 

§ 4 
Työjärjestyksen vahvistaminen 
 
Esitys 
Vahvistetaan esityslista kokouksen työjärjestykseksi.  
 
Päätös 
Lisätään työjärjestykseen kohdat 
 
§ 6.4 Basson lasku sitseistä ja cocktailien juomista 
§ 6.5 Joulukuun poikkarien toteutunut budjetti 
§ 6.6 Kampauskoulutuksen toteutunut budjetti 
§ 6.7 Finanssi cocktail toteutunut budjetti 
§ 7 Poikkaritoimihenkilön valinta 
 
Vahvistetaan työjärjestys näillä muutoksilla 
 
 
§ 5  
Posti- ja ilmoitusasiat 
 
Esitys 
Käydään läpi mahdolliset posti- ja ilmoitusasiat. Merkitään tiedoksi. 
 
Merkitään tiedoksi 
Tyrväinen kertoi, että Tullisalilta on kysytty laskua, ja se on tulossa tämän viikon aikana.  
Tyrväinen kysyi, että onko postilaatikolla käyty milloin viimeksi.  
Tyrväinen kertoi, että Talenomin kanssa yhteistyö etenee, ja maanantaina on yhteinen palaveri, 
jossa paikalla sekä nykyinen talousvastaava ja puheenjohtaja, että ensi vuoden talousvastaava ja 
puheenjohtaja. Tyrväinen ottaa myös yhteyttä Finagolle Procountorin katkaisemisesta. Tyrväinen 
muistuttaa huolellisuudesta ja siitä, että hoidetaan kaikki vuoden kulukorvaukset ja kuitit kuntoon 
tämän vuoden puolella. Hukassa olevat kuitit ovat lähes kaikki löytyneet. S-Busineksen kuitteja 
puuttuu useita.  
 
Randhawa ja Leinonen selvittivät kuittitilannetta, ja sopivat, kuinka loppujen hukassa olevien 
kuittien kanssa toimitaan. Tyrväinen kannattaa sitä, että hukassa olevien kuittien summat 
pyydetään kuitit hukanneilta vanhoilta hallituslaisilta.  
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§ 6 Budjetit, tarjoukset ja laskut 
 
6.1 SimiSami oy:n lasku 
 
Esittelijä: Tiia Tyrväinen 
Esitys 
Hyväksytään SimiSami oy:n lasku silliksen ohjelmasta. 
 
Päätös 
Summa on Randhawan mukaan oikea, Leinonen kehui silliksen ohjelmaa. Hyväksytään budjetti.  
 
6.2 Baby Jane -kulttuuri-illan toteutunut budjetti 
 
Esittelijä: Minttu Varis 
Esitys 
Hyväksytään toteutunut budjetti 
 
Päätös 
Tapahtuma oli tykätty, hyväksytään esityksen mukaisesti.  
 
6.3 Rapujuhlien toteutunut budjetti 
 
Esittelijä: Julia Liukko 
Esitys 
Hyväksytään toteutunut budjetti 
 
Päätös 
Merkkien tilaaminen oli murheenkryyni, ja tapahtuma jäi juuri ja juuri plussalle. Tapahtuman 
budjetti oli hyvin laskettu. Hyväksytään budjetti.  
 
6.4 Basson lasku sitseistä ja cocktailin juomista 
 
Esittelijä: Tiia Tyrväinen 
Esitys 
Hyväksytään lasku 
 
Päätös 
Tyrväinen ihmetteli juomien määrää, eikä tiedä cocktailista sen enempää. Hyväksytään lasku ja 
laitetaan maksuun.  
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6.5 Joulukuun poikkareiden toteutunut budjetti 
 
Esittelijä: Julia Liukko 
Esitys 
Hyväksytään toteutunut budjetti 
 
Päätös 
Kävijämäärä jäi pienemmäksi, johtui mahdollisesti yhdestä jonosta, koronatilanteesta ja joulun 
läheisyydestä. Silti porukkaa on ollut liikkeellä. Haalarimerkkimyynti oli vilkasta, mutta ei kuulu 
oikeasti poikkarimyyntiin, joten se poistetaan budjetista. Hyväksytään budjetti tällä muutoksella.   
 
6.6 Kampauskoulutuksen toteutunut budjetti 
 
Esittelijä: Minttu Varis 
Esitys 
Hyväksytään toteutunut budjetti 
 
Päätös 
Tapahtuma oli hyvä ja pelasti hallituslaisten hiuskriisit, hyväksytään toteutunut budjetti.  
 
6.7 Finanssi cocktail toteutunut budjetti 
 
Esittelijä: Julia Liukko 
Esitys 
Hyväksytään toteutunut budjetti 
 
Päätös 
Narikkaveloitus oli epäselvä, mutta siitä ei tullut kuluja, joten olemme tyytyväisiä. Ruuat olivat 
edullisia, vaikka sitä oli paljon. Hyväksytään toteutunut budjetti.  
 
 
 
§ 7 Poikkaritoimihenkilön valinta 

 
Päätös 
Hallitus on saanut yhden hakemuksen poikkaritoimihenkilöksi. Hakija on oikein hyvä hakija, ja 
hänet voidaan tehtävään valita. Haku on ollut auki aikaisemmin, mutta hakijoita ei ole saatu. 
Tehtävään valitaan Sanni Vainiopää, ja hänet valitaan tehtävään toistaiseksi. Leinonen sopii 
perehdytyksestä valitun kanssa, ja Liukko auttaa alkuun pääsemisessä.  
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§ 8 Käynnissä olevat tai lähipäivinä käynnistyvät projektit 
 
16.12.  Kopon ja Kyllin kahvihetki 

 
Merkitään tiedoksi 
Tapahtuman laadun tajuttuaan ja koronatilanteen heikentyessä vaaditaan koronapassi 
tapahtumaan osallistuvilta, koska odotus on, että kiltahuoneelle odotetaan yli 20 henkilöä.  
 
 
§ 9 Muut esille tulevat asiat 
 
Käsitellään muut mahdollisesti esille tulevat asiat 
 
Merkitään tiedoksi 
Tyrväinen kysyi Liukolta, että selvisikö pikkujoulujen laskuasia. Liukko vastasi, että Kaarlesta on 
luvattu tarkistaa asia tämän päivän aikana.  
Tyrväinen kertoi, että Lahtinen oli tilannut uuden toustikellon hintaan 60 euroa (+ toimituskulut 15 
€), ja Tyrväinen maksaa laskun Finanssin tililtä suoraan. Tätä kelloa ei saa hukata, koska se on 
arvokas. Entinen kello ensin hajosi ja sitten meni hukkaan.  
 
Tyrväinen pyysi Liukkoa laittamaan Rukamökkien vastuuhenkilöiden tiedot tänään, jotta saa 
ruveta kyselemään mökkikohtaisten siivous- ja korjausmaksujen perään. Nämä hoidetaan 
joulukuun aikana, ja laskut on maksettava. Liukko laittaa vastuuhenkilöt.   
 
Hoikkaniemi kertoi stipendistä, jonka Finanssi on saanut lauantaina. Suomen Ekonomit lahjoittavat 
3000 € Finanssin tilojen kunnostamiseen. Sen tarkoituksena on opiskelijoiden viihtyvyyden 
lisääminen, ja alkuvuonna uusi hallitus käyttää rahan. Kylli voi olla ideoimassa käyttökohdetta, 
mutta ei tee lopullista päätöstä. Hoikkaniemi ehdotti myös, että voisiko tätä kysyä jäsenistöltä?  
 
Pikkujouluissa on ollut korona-altistuminen, ja Leinonen kysyi, voisiko Liukko kirjoittaa tiedotteen 
tapahtumaan ja muiden kanavien kautta. Tärkeintä on, että oireellisena jää kotiin. Liukko kirjoittaa 
tiedotteen tämän päivän aikana, ja postaa tarpeellisiin kanaviin.  
 
Kide.appin kanssa on sovittu siirtyä kuukausiveloitukseen vuoden 2022 alusta alkaen. 
Kuukausiveloitus korvaa aiemman lippukohtaisen kulun, mutta ei provisiota. Kokonaisuudessaan 
kuukausiveloitettu palvelu tulee edullisemmaksi kuin nykyinen palvelu.  
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§ 10 Seuraavan kokouksen ajankohta 
 
Esitys 
Seuraava kokous kutsutaan koolle puheenjohtajan kutsusta 
 
Päätös 
Hyväksytään esityksen mukaan.  
 
 
§ 11 Kokouksen päättäminen 
 
Puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 10:39. 
 
 
 
 
 
 

 
_____________________________ _____________________________  
Lotta Leinonen   Minttu Varis  
Puheenjohtaja  Sihteeri  
 
 
 

 
_____________________________ _____________________________   
Kamaldeep Kaur Randhawa Julia Liukko    
Pöytäkirjantarkastaja  Pöytäkirjantarkastaja  
 


